

## Scurtă descriere a proiectului

# „Înființare centru de zi pentru persoane vârstnice, în comuna Zerind”

### Cod MySMIS: 115890

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Zerind în calitate de Lider de parteneriat și Asociația „Clubul pensionarilor Zerindul Mare” în calitate de Partener implementează în perioada 18 aprilie 2018 – 30 septembrie 2023 proiectul „Înființare centru de zi pentru persoane vârstnice, în comuna Zerind”.

**Scopul/ Obiectivul general al proiectului** este înființarea unui centru de zi pentru persoane vârstnice în comuna Zerind, în cadrul căreia va funcționa și o unitate de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice.

Proiectul și-a propus două **obiective specifice**, care au condus la realizarea obiectivului general al proiectului:

1. Pregătirea imobilului pentru funcția pe care o va îndeplini, prin realizarea de lucrări de reabilitare și modernizare.
2. Asigurarea mobilierului și a principalelor dotări necesare activității centrului de zi pentru persoane vârstnice și a unității de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice. Dotările au fost corelate cu principalele servicii ce vor fi furnizate persoanelor vârstnice din Zerind.

### Rezultatele obținute în urma proiectului sunt:

1. Imobilul reabilitat, modernizat și adaptat pentru activitatea centrului de zi și unității de îngrijire a persoanelor vârstnice. În urma lucrărilor corpul principal de clădire a fost modernizat, mansardat, anvelopat cu materiale incombustibile pentru anvelope, accesibilizat pentru persoane cu dizabilități prin amenajarea de rampe, lift, băi speciale. A fost amenajată și o anexă unde este garaj și funcții administrative, s-au amenajat accese și parcări, printre care și două pentru persoane cu dizabilități, și au fost amenajate spații verzi.



COMUNA ZERIND  
Tel/Fax: 0257355566  
e-mail: [primariazerind@yahoo.com](mailto:primariazerind@yahoo.com)  
[www.primariazerind.ro](http://www.primariazerind.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

2. Cel de al doilea rezultat este dotarea centrului cu mobilier, dotări și echipamente necesare desfășurării activității.

S-a achiziționat mobilierul necesar în fiecare încăpere, stabilit pe baza funcției pe care o are încăperea respectivă. Echipamentele ce s-au achiziționat cuprind pe de o parte aparatură de uz gospodăresc pentru oficiu, mașina de spălat și uscat care vor fi utilizate atât de centrul de zi cât și pentru unitatea de îngrijire la domiciliu, tehnică de calcul care va asigura accesul la internet al persoanelor vârstnice și activitatea curentă a centrului, echipamente și dotări pentru petrecerea timpului liber: televizoare și echipamente sportive. S-a achiziționat de asemenea un autovehicul destinat unității de îngrijire la domiciliu, care este adaptat pentru transportul hranei calde la domiciliu.

Cele doua rezultate vor conduce la rezultatul final al proiectului: Un centru de zi și O unitate de îngrijire la domiciliu dotate pentru oferire de servicii persoanelor vârstnice din Zerind.

**Data semnării contractului de finanțare: 18.04.2018**

**Perioada de implementare a proiectului: 01.07.2017 – 30.09.2023**

**Valoarea totală a contractului de finanțare: 3.158.632,09 lei**

**Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: : 2.571.308,25 lei**

**Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 393.258,91 lei**

**Valoarea finanțării nerambursabile a contractului de finanțare: 2.964.567,16 lei**

Proiectul este cofinanțat de *Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR)* în cadrul **Regio – Programul Operațional Regional 2014-2020** Axa prioritară 8-”Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale” Prioritatea de investiții 8.1 – “Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreare, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale”, Obiectivul specific 8.3 –Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale, Grup vulnerabil: persoane vârstnice

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro).



COMUNA ZERIND  
Tel/Fax: 0257355566  
e-mail: [primariazerind@yahoo.com](mailto:primariazerind@yahoo.com)  
[www.primariazerind.ro](http://www.primariazerind.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020